

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Суббота, 6 марта 1982 г.

№ 37 (13499)

Газета выходит по вторникам средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ РАБОТУ ПОЛИКЛИНИК

Амбулаторно-поликлинические учреждения Люберецкого района (5 самостоятельных поликлиник, 7 — в комплексе с больницами, 3 диспансера, 3 медсанчасти, 11 санаториев-профилакториев) являются основным звеном системы здравоохранения по числу обслуживаемых людей и объему оказываемой им лечебно-профилактической помощи.

Главное направление организации работы поликлиник — обеспечение прежде всего доступности и своевременности медицинской помощи. Это касается в первую очередь режима работы этих учреждений. Поликлиники работают по пятидневной рабочей неделе (с 8 до 20 час.). В субботние дни больных принимают все специалисты, в воскресные и праздничные — обслуживают на дому участковые врачи, принимают дежурные стоматологи.

Активно внедряется в поликлиниках района самозапись, когда пациент может записаться на прием в удобный ему день и час. Хорошо поставлено это в люберецких поликлиниках №№ 1, 2 и 3, в Держинской и Косинской. Везде действуют кабинеты доврачебного приема, что улучшает медицинское обслуживание населения. В результате этих и других мероприятий сокращены очереди у кабинетов врачей.

Совершенствование амбулаторно-поликлинической помощи работникам промышленных предприятий идет в районе по пути создания промышленных отделений при поликлиниках (Котельниковская, люберецкие №№ 1, 2, больница завода им. Ухтомского и др.), цеховых участков и фельдшерских здравпунктов в территориальных поликлиниках.

Органы здравоохранения района проводят все мероприятия по медико-санитарному обслуживанию работников предприятий в тесном контакте с их хозяйственными руководителями и профсоюзными организациями. Одной из эффективных форм совместной работы являются инженерно-врачебные бригады, которые углубленно изучают условия труда, причины заболеваемости и травматизма с последующей разработкой и осуществлением комплексных санитарных и лечебно-профилактических мероприятий.

С каждым годом все большее значение как комплексный способ реализации профилактического направления здравоохранения, наиболее полно отвечающий идее сохранения и укрепления здоровья населения, приобретает диспансеризация. Это не только наблюдение за больными, стоящими на диспансерном учете, но и активный осмотр здорового населения.

Важным аспектом совместной деятельности поликлинической сети и учреждений социального обеспечения является диспансерное и медицинское обслуживание инвалидов Великой Отечественной войны и труда. Анализ показал, что амбулаторной помощью пользуются до 94 процентов инвалидов. Новое, перспективное направление в работе с ними — поликлиническая реабилитация. В ведущих поликлиниках района созданы отделения восстановительного лечения на базе кабинетов физиотерапии.

Методы поликлинической реабилитации внедрены в больнице завода им. Ухтомского, где с помощью лечебно-тренировочных процедур удается сократить сроки лечения и адаптации больных к труду. Отделение восстановительной терапии создано при здравпункте Лыткаринского завода оптического стекла, где уже широко применяются лечебная физкультура, массаж, парафинолечение и другие процедуры. Будут открыты и новые кабинеты. Такие отделения необходимо активно создавать повсеместно.

Повышение качества медицинского обслуживания немаловажно без укрепления и совершенствования работы терапевтической службы — одной из основных в системе лечебно-профилактической помощи. За последние годы улучшились условия работы терапевтов: снизилась их загруженность, возросли диагностические возможности, идет разукрупнение терапевтических участков. К концу 1982 года намечено оставить на каждом участке не более двух тысяч человек.

Одной из сложных проблем, связанных с разукрупнением терапевтических участков, остается проблема укрупнения штатов участковых врачей, которая в значительной мере связана с текучестью кадров. Резервы для их закрепления есть. Администрация, партийные и профсоюзные организации лечебных учреждений должны более настойчиво работать по закреплению работников — добиваться улучшения их производственных и жилищных условий. Целесообразным было бы предоставление участковым врачам преимущественного права на получение квалификационных категорий.

Немало в Люберецком районе участковых врачей, чей богатый опыт заслуживает широкого распространения. Это терапевт Держинской поликлиники М. А. Ефремова. За время своей работы она помогла справиться с болезнью сотням людей. Никогда не забудет Маргарита Алексеевна навесить своего пациента и после выздоровления, справиться о самочувствии. Многие в стиле и методах работы можно перенять у В. М. Чистяковой и А. М. Морозовой — участковых врачей центральной районной больницы, А. Д. Жуковой — терапевта Томлинской поликлиники и других. Необходимо проводить смотр-конкурсы на лучшего участкового врача в районе, что, несомненно, даст толчок к лучшей работе, стремлению к совершенствованию их профессиональных знаний.

Успешное выполнение задач, поставленных XXVI съездом КПСС перед медиками, в частности, перед работниками амбулаторно-поликлинических учреждений, требует настойчивой и целеустремленной работы всей медицинской общественности, широкого творческого поиска, своевременного научного подхода к решению проблем здравоохранения, повышению качества и культуры оказания медицинской помощи населению.

Э. СОКОЛОВА,
заместитель главврача по поликлинической работе центральной районной больницы.

РЕШЕНИЯ XXVI СЪЕЗДА КПСС — В ЖИЗНЬ



Много лет трудится на молочном комплексе совхоза им. Моссовета оператором машинного доения Антонина Евгеньевна Селезнева. Хорошо знает свое дело, старательная, любит животных — так отзывается о ней старший бригадир А. А. Киричев. А. Е. Селезнева успешно завершила первый год пятилетки, не снижая темпов трудится и в нынешнем, ведь животноводам предстоит увеличить продажу молока на 40 тонн.
НА СНИМКЕ: А. Е. Селезнева.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

60-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ СССР — 60 УДАРНЫХ ТРУДОВЫХ НЕДЕЛЬ

СЛОВУ ВЕРНЫ

Ширится на Люберецком электромеханическом заводе социалистическое соревнование за досрочное выполнение заданий второго года XI пятилетки. Многие труженики, коллективы бригад, встав на ударную вахту, посвященную 60-летию образования СССР, приняли повышенные социалистические обязательства.

Широко известны на нашем предприятии имена штамповщицы кузнечно-сварочного участка Н. И. Барановой и электросварщицы участка металлоконструкций В. С. Власовой. Эти передовые работницы дали слово к 30 декабря завершить задание трех лет пятилетки. Результаты очередной недельной вахты показали, что передовики верны своему слову.

Почин наших тружениц нашел поддержку и в других коллективах. Папальщица Р. А. Климухина, электромонтажница Н. В. Севидова обязались выполнить план двух с половиной лет к знаменательной дате в истории нашей Родины. В цехе № 2 инициативу подхватили сборщики бригады А. Ф. Конапелько. И здесь слово передовиков не расходится с делом: план этой недели передовые труженицы выполнили на 125—130 процентов.

М. МУШКАРИНА,
начальник отдела труда и зарплаты.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ

ДАнные О СУТОЧНЫХ НАДОЯХ В ХОЗЯЙСТВАХ РАЙОНА НА 4 МАРТА (в кг от коровы)

ХОЗЯЙСТВА	Надой на фураж кор.	к уровню 1981 г.
Константиновская птицефабрика Совхоз им. Моссовета	13,4	0
ОПХ «Коренево» Колхоз им. Держинского	13,2	-0,1
Племобъединение «Петровское»	12,6	+0,6
в том числе:	12,4	-1,5
ГПЗ «Петровское»	11,4	-0,5
Совхоз «Ульянино»	15	+1,2
Совхоз «Фоминское»	10,7	-0,3
Совхоз «Малышево»	10,2	-0
По району	10,1	-1,4
	12	-0,2

Хозяйства района вступили в самый ответственный период зимовки скота, когда запасы кормов становятся все беднее, да и качество их снижается. Тем не менее, в отдельных хозяйствах

эти трудности умеют преодолеть и от намеченных рубежей не отступают. По 15 килограммов молока в среднем от каждой из 770 коров получают в эти мартовские дни животноводы Токаревского комплекса госплемзавода «Петровское». Это самый высокий надой в районе. Он больше прошлогоднего на 1,2 кг.

Несмотря на очень тяжелое положение с сочными кормами, не снижают надоев и выполняют задание районного штаба по производству молока работники Строкинского комплекса опытно-производственного хозяйства «Коренево».

За истекшую неделю не допустили снижения надоев животноводы совхозов «Ульянино» и «Фоминское». Все другие хозяйства сбавили темпы производства молока. На 200 граммов снились суточные надоев на молочнотоварной ферме Константиновской птицефабрики и животноводческом комплексе совхоза им. Моссовета. Колхоз им. Держинского потерял за неделю в надое 400 граммов молока, совхоз «Ма-

лышево» — 1,7 килограмма. Кроме того, в «Малышеве» снилось содержание жира в молоке.

Четыре хозяйства нашего района в настоящее время работают с «минусом» в сравнении с прошлым годом. Это привело к тому, что и в целом по району мы недобираем от каждой коровы по 200 граммов молока. Если учесть, что дойное стадо района насчитывает 4970 коров, ежедневная потеря выразится следующими цифрами: 994 килограмма.

Каждое хозяйство имеет до конца этого месяца твердое задание по производству и продаже молока. Определяя его, штаб исходил из реальных возможностей каждого коллектива и из социалистического обязательства, принятого на 1982 год. А согласно этому обязательству наш район должен увеличить продажу молока в первом квартале на 4 проц. против прошлого года. Чтобы выполнить эту задачу, нужно не только ликвидировать допущенное отставание, но и выйти на более высокие рубежи, чем в марте 1981 года.

ТОРЖЕСТВЕННОЕ СОБРАНИЕ

В честь женского дня 8 Марта состоялось в Люберецком Дворце культуры. В президиуме собрания знатные труженицы района. Среди них Герой Социалистического Труда директор коврового комбината И. С. Леошквич, депутат Верховного Совета РСФСР мастер-овощевод совхоза «Белая Дача» Н. М. Васильчикова, кавалер ордена Ле-

опетства директор совхоза «Белая Дача» Д. П. Попов, главный врач района Г. А. Шапошников, директор Держинского комбината производственных предприятий В. Т. Силин, директор средней школы № 18 М. Г. Глишпер. Октября и пионеры выступили с литературным монологом, посвященным Международному женскому дню.

Для участниц торжественного собрания был продемонстрирован новый художественный фильм.

Участниц собрания тепло приветствовали директор совхоза «Белая Дача» Д. П. Попов, главный врач района Г. А. Шапошников, директор Держинского комбината производственных предприятий В. Т. Силин, директор средней школы № 18 М. Г. Глишпер. Октября и пионеры выступили с литературным монологом, посвященным Международному женскому дню. Для участниц торжественного собрания был продемонстрирован новый художественный фильм.

3 АВОД наш переживает сейчас напряженное время. Начался первый этап реконструкции, которая позволит при углубленной специализации предприятия довести годовой объем выпуска продукции до девяти миллионов рублей. То есть мощность завода должна к концу пятилетки возрасти почти вдвое.

под контролем партийного бюро — внедрение бригадной формы организации и оплаты труда. Тем более, что перевод цехов на хозяйственный расчет создает хорошие предпосылки для того. Полтора года назад хорошую инициативу проявил коммунист Николай Петрович Васильев, член партийного бюро. Он

РЕШЕНИЯ НОЯБРЬСКОГО (1981 г.) ПЛЕНУМА ЦК КПСС — В ЖИЗНЬ

Перестраиваясь на марше

Но, естественно, наши потребители не могут ждать, когда мы проведем реконструкцию. Мосто-строительного оборудования требуется все больше, причем механизмы эти должны отвечать последнему слову техники. На заводе обновляется номенклатура изделий. Наряду с модифицированными дизель-молотами, вибро-погружателями и другой техникой, уже в этом году коллектив начал выпуск мощных машин для бурения скважин (в том числе и наклонных) под мостовые опоры, агрегатов для навесного монтажа конструкций мостов. Впоследствии заводу предстоит освоить изготовление обсадных труб, часть которых пойдет на экспорт.

Освоение новой техники, естественно, сопряжено с определенными трудностями. Среди них недостаточно четкое снабжение предприятия комплектующими деталями, неувязки с планированием и т. д. Но это не значит, что мы должны дожидаться, когда все эти вопросы будут утрясены. Долг коммунистов — в условиях реконструкции добиваться максимального использования имеющихся мощностей. Путь к этому — механизация производства, совершенствование организации труда. Эти проблемы и находятся в центре внимания партийного бюро.

В предыдущие годы под руководством коммунистов многое сделано по внедрению новых станков, прогрессивной технологии. В частности, внедрение автоматического и полуавтоматического оборудования на сварочных работах, раскрой и резка металла позволило значительно сократить число людей, занятых этим, и «расширить» одно из самых «узких мест» предприятия. В цехах появились мощные металлообрабатывающие станки. Весомый вклад в перестройку производства вносят коммунисты технологического отдела.

Второй важной заботой коммунистов предприятия является повышение качества продукции. Мы планируем в нынешней пятилетке внедрить комплексную систему управления качеством продукции. Идет подготовительная работа к этому. Разработаны и внедряются стандарты предприятия.

Третье направление совершенствования хозяйственного механизма, которое также находится

предложил создать бригаду котельщиков и сам ее возглавил. В короткое время эта бригада показала преимущества коллективного труда и в металлообработке. По ее примеру затем были организованы бригады в заготовительных цехах, в том числе и комплексные, куда входят станочники разных специальностей. Сейчас на заводе действуют 24 бригады, охватывающие около половины сдельщиков. Успешно работают, например, бригады Ю. И. Панченко, В. П. Кискина, А. М. Скрипнева и др.

После ноябрьского (1981 г.) Пленума ЦК КПСС на расширенном заседании партийного бюро мы вновь рассмотрели проблемы бригадной организации и стимулирования труда. Вопрос стоял о введении в бригадах коэффициента трудового участия, который дает возможность более полно учитывать индивидуальный вклад каждого рабочего в конечные результаты труда. Партийное поручило отделу труда и заработной платы совместно с завкомом профсоюза и советом бригадиров разработать положение о КТУ применительно к условиям нашего предприятия.

Затем этот вопрос был вынесен на рабочие собрания в цехах. Предварительно в коллективах было проведено разъяснение преимуществ бригадной оплаты с применением КТУ. И тем не менее собрания проходили бурно. Было высказано много мнений как «за», так и «против» нового принципа оплаты. Партийное бюро учло их.

С первого февраля первыми коэффициент трудового участия стали применять бригады сварочного цеха, руководимые коммунистами, членом партбюро А. И. Афонимым и В. С. Жарковым, бригады слесарей-сборщиков и сварщиков А. П. Аббакумовского, В. Ф. Конопляниного. Нужно отдать должное начальнику цеха В. И. Добрякову, который приложил немало усилий в решении этого вопроса.

Первые результаты за месяц показали, что принцип материального стимулирования по КТУ себя оправдал. Теперь наша задача — распространить эту форму

Л. ХУБАНОВА,
секретарь партбюро
Люберецкого завода
мостостроительного
оборудования.

X СЕССИЯ ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

Состоялась X сессия Лыткаринского городского Совета народных депутатов 17-го созыва. Она рассмотрела отчет о работе исполкома горсовета и отчет постоянной комиссии по строительству. Депутаты были проинформированы о ходе

выполнения решения I сессии городского Совета «О состоянии и мерах по дальнейшему улучшению организации работы транспорта в городе». По обсужденным вопросам приняты соответствующие решения.

Выступая с отчетом о работе исполкома горсовета с марта 1981 года по февраль текущего года, первый заместитель председателя исполкома горсовета **В. М. Ануфриев** отметил, что этот период был характерен напряженной работой по осуществлению решений XXVI съезда КПСС, концентрации усилий трудовых коллективов на узловых проблемах совершенствования производства и комплексного развития города Лыткарино. При этом исполком, постоянные комиссии и депутатские группы широко использовали различные формы социалистического соревнования и накопленный опыт.

На предприятиях города продолжалось совершенствование хозяйственного механизма, проводилась механизация и автоматизация производства. Это позволило промышленности план 1981 года по реализации продукции выполнить на 102 процента. Производительность труда возросла по сравнению с предшествующим годом на 4,6 процента, прибыль предприятий — на 25,1 процента.

Под постоянным контролем исполкома, постоянных комиссий находится производство товаров народного потребления. Объем этой продукции за год превысил 14,5 млн. руб.

В то же время, отмечали докладчик и депутат **Н. И. Тарасова**, не все предприятия использовали имеющиеся резервы для повышения эффективности производства. Не выполнила, например, план по объемам продукции фирма «Строитель».

РЕГУЛЯРНО рассматривались на сессиях Совета, заседаниях исполкома вопросы развития сельскохозяйственного производства. Как отмечали докладчик и выступивший в прениях член исполкома, председатель колхоза им. Ленина **И. Н. Якушин**, на укрепление материально-технической базы колхоза, госплемзавода «Петровское», подсобных хозяйств предприятий и организаций города

было затрачено более 4 млн. рублей. Несмотря на неблагоприятные погодные условия план производства сельскохозяйственной продукции был выполнен. Наибольший вклад внес колхоз им. Ленина.

Злободневной проблемой остается, отмечалось в докладе и в выступлении депутата **Г. А. Щепина**, рациональное использование в сельском хозяйстве трудовых ресурсов, особенно рабочей силы шефствующих предприятий. Необходимо меньшим числом людей выполнять больший объем сельскохозяйственных работ. Многие могут сделать шефы по техническому оснащению сельского хозяйства. Примеры такой работы в городе есть. Это создание автоматического укладчика яиц для Томлинской птицефабрики, системы диспетчеризации воспроизводства молочного стада и т. д.

С РАЗВИТИЕМ экономики неразрывно связано решение социальных вопросов. За отчетный период 1249 семей в городе улучшили жилищные условия. Был сделан хороший задел на перспективу. В настоящее время строится 9 жилых домов, 6 из них будут введены в эксплуатацию в этом году.

На строительстве общегородских объектов за год было освоено более 5 млн. рублей. Но все же план по освоению капитальных вложений и вводу объектов в эксплуатацию был выполнен лишь на 88 процентов. Дело в том, что руководители строительных организаций и, в частности, СМУ-2 треста «Обособстрой» № 2 не проявляют настойчивости в деле повышения эффективности строительного производства.

В нынешнем году на строительстве общегородских объектов предстоит освоить около 7 млн. рублей.

ДОКЛАДЧИК и выступившие на сессии депутаты **А. Т. Буланов**, **А. П. Бектерев**, **Т. А. Савичева** подробно проанализировали

деятельность торговых организаций, предприятий службы быта, лечебных учреждений и школ, состояние культурно-воспитательной и физкультурно-массовой работы в городе.

Говоря об организаторской роли Совета и его постоянных комиссий, докладчик и депутаты **Г. Н. Буйлова**, **С. В. Бастанов** отмечали, что организационно-массовая работа строится в тесном единстве с решением практических задач. Более высоким стал уровень подготовки и проведения сессий и заседаний исполкома и постоянных комиссий, повысилась действенность контроля за выполнением принятых решений, улучшилась работа с письмами и заявлениями трудящихся.

С ОТЧЕТОМ о работе постоянной комиссии по строительству выступил ее председатель **Ю. И. Жучков**. Он сообщил, что комиссия принимает участие в разработке планов экономического и социального развития города, с позиций интересов населения контролирует планирование капитального строительства предприятий и ведомств, следит за своевременным вводом пусковых объектов. За каждым членом комиссии закреплены определенные участки работы и объекты.

В прошлом году по инициативе комиссии еженедельно на особо важных объектах проводились оперативные совещания. Постоянный контроль со стороны депутатов помог досрочно ввести жилой дом, аптеку, пункт переливания крови, перевыполнить головной план на строительстве теплоцентраля, оживить работы на сооружении филиала автоколонны № 1787 и школы.

Ю. И. Жучков и выступившие при обсуждении отчета депутаты **В. П. Январев** и **Г. П. Смирнов** обратили внимание на недостатки в организации капитального строительства, выполнении наказов избирателей.

ГОРЬКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ. На Павловском автобусном заводе выпущена первая партия машины нового класса «ПАЗ-3205» (на снимке). У них улучшена обзорность, удобнее scomпаны сидения. Двигатель марки «ЗМЗ» 120 лошадиных сил может развивать скорость 80 километров в час. Новые автобусы с успехом найдут применение в сельской местности. Сейчас идет подготовка к серийному производству «ПАЗ-3205».

Фото В. ВОИТЕНКО. (Фотохроника ТАСС).



Вы не забыли, читатель, проникающие в глубину души слова:

Вспомним всех поименно,
Горем

вспомним своим...
Это нужно

не мертвым,
Это надо живым.

Этот страстный призыв из «Реквиема» Р. Рождественского сжимает болью сердце каждого, переступающего порог большой комнаты — народного музея боевой и трудовой славы Косинской трикотажной фабрики.

Здесь всегда царит торжественная тишина, даже когда бывает много народа. Вот и сегодня в музее на очередной урок мужества пришли комсомольцы швейного цеха.

Эти уроки для молодежи проводит комсомолка 20-х годов, коммунист с 50-летним стажем **Л. И. Коварская**. Она сама — живая история фабрики, 36 лет была здесь директором. Несколько лет назад **Лидия Исаковна** ушла на пенсию и вместе с другими ветеранами предприятия создала народный музей боевой и трудовой славы коллектива косинцев.

В собранных здесь многочислен-

НАВСТРЕЧУ XIX СЪЕЗДУ КОМСОМОЛА

ных документах, фотографиях и других экспонатах отражена история косинской фабрики, особенно один из самых ее ярких периодов — годы Великой Отечественной войны. Тогда весь коллектив Косинки проявил трудовой героизм, снабжая фронт обмундированием, за что был награжден орденом Трудового Красного Знамени.

Многие рабочие и служащие фабрики героически сражались на фронтах Великой Отечественной войны. Вернулись не все. Имена отдавших жизнь за Родину золотыми буквами высечены на мраморной стеле Памяти. Среди них — 23 комсомольца. Эти ребята трудились на фабрике, учились в подшефной школе. Все они любили жизнь. И ради нее в 41-м ушли на фронт и мужественно сражались за Родину, за счастье народа. Память о них жива, она увековечена здесь, в народном музее.

О павших героях тепло и по-

УРОКИ МУЖЕСТВА

В МУЗЕЕ БОЕВОЙ И ТРУДОВОЙ СЛАВЫ ФАБРИКИ

никновенно говорит на уроке мужества **Л. И. Коварская**. Она показывает фотографии, с которых смотрят на слушателей юные лица, нерадостные лица.

Анатолий и **Николай Засыпкины** работали на фабрике монтерами. С первых дней войны ушли на фронт. Воевали отважно. **Анатолий** стал разведчиком, был награжден орденом Красной Звезды. Находясь в составе группы разведчиков в тылу врага, обнаружил и дал нашей артиллерии точные координаты огневых позиций противника. После ранения командира роты вынес его в расположение наших частей. **Анатолий** погиб в Гомельской области. Его брат **Николай** храбро воевал и погиб под Ленинградом.

17-летним парнемком ушел на фронт в 1943 году **Виктор Врублевский**, работавший на фабрике учеником слесаря. Погиб в апреле 1945 года в Германии. Его мама **Елена Ионовна** долгие годы

была телефонисткой на фабрике. До сих пор она ждет сына и приносит к стеле живые цветы.

Алеша Черенков работал на радиоуэле фабрики. Это был очень серьезный и целеустремленный юноша. Он хотел стать пилотом, учился в аэроклубе и стал военным летчиком. Он храбро сражался с фашистскими стервятниками и погиб в неравном бою. **Л. И. Коварская** с волнением читает собравшимся на урок мужества письма летчика **П. Ф. Смирнова** — свидетеля героической гибели **Алексея Черенкова**, письма фронтовиков его родным, коллективу фабрики, воспитавшим пламенного патриота Родины.

На стеле Памяти — имена 23 погибших на фронте комсомольцев. О многих из них собраны материалы, полученные от родных, найденные в архивах. А поиск продолжается. Известно, что **Юрий Лутухин** — сменный мастер, бывший секретарь комсомольской ор-

ганизации швейного цеха, ушел на фронт и погиб смертью храбрых в марте 1942 года. Активисты музея вместе с комсомольцами цеха послали запрос в архив Советских Вооруженных Сил, чтобы и на этого героя иметь более подробный материал.

Затаив дыхание, слушают рассказ **Л. И. Коварской** комсомольцы 70—80 годов, рассказы о тех, кому в годы войны было по 20 лет и кто отдал свою молодую жизнь за ныне живущих.

...Памяти павших будьте достойны, — как призыв к эстафете поколений комсомольцев в их ратных и трудовых подвигах звучат заключительные слова руководителя музея. И как клятва в ответ: «Будем достойны...»

Звучит реквием. Минутой молчания присутствующие чтят память погибших и возлагают к вечному огню живые цветы.

Так в преддверии XIX съезда ВЛКСМ на Косинке еженедельно проходят уроки мужества комсомольцев — фабричной молодежи и учащихся подшефных школ. Ведь память о павших нужна живым.

М. НЕСВЕТОВА.

ВКЛАД РАЦИОНАЛИЗАТОРОВ В ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС

В О ВРЕМЯ выездного заседания районного штаба по производству молока животноводы Константиновской птицефабрики продемонстрировали гостям механизированную раздачу опилок и приспособление для подмывания вымени у коров. От ручного труда на этих операциях им помогли избавиться рационализаторы. Сейчас они работают над механизированной раздачей жидкого поила животным. В техническом творчестве здесь активно участвуют В. В. Подюхин, С. В. Емков, А. А. Сурков, В. П. Питерский, Л. И. Соловьева, А. Г. Горкова.

Еще больше сделано по механизации трудоемких процессов на птицефабрике «Мирная», где строятся новые комплексы, и Томлинской птицефабрике, где широким фронтом ведется реконструкция. Рационализаторы только одного электроцеха головного предприятия внесли в прошлом году 39 предложений с экономическим эффектом 82 тысячи рублей. Творчески потрудились в этом коллективе опытные работники Г. С. Стулов, Н. Ф. Мироненко, В. М. Фафурин и молодые: Е. В. Дорофеев, В. С. Кузнецов, А. А. Булашов.

Большая роль в повышении эффективности работы рационализаторов принадлежит совету ВОИР Томлинского птицеводческого объединения, в который избраны 15 человек. Много внимания члены совета уделяют

социалистическому соревнованию среди энтузиастов технического творчества. Благодаря этому активно ведется борьба за звание «Лучший рационализатор», «Лучший творческий коллектив», «Лучший молодой рационализатор». Победители соревнования награждаются Почетными грамотами и денежными премиями.

В разработке рационализаторских предложений в последнее время все большую роль играют творческие коллективы. Сейчас их насчитывается 23 с общим числом членов 116. Творческие бригады успешно занимаются устранением так называемых узких мест в производстве. Рабочие совместно с инженерно-техническими работниками нашли ряд технических решений, позволяющих существенно повысить производительность труда и качество продукции. Вот что рассказал о коллективном творчестве член совета ВОИР, начальник цеха производства яичного порошка Виталий Александрович Янковский:

— Социалистическое соревнование среди рационализаторов ТППО организовано таким образом, что между собой соревнуются и творческие бригады и отдельные рационализаторы. При этом видно, что коллективные решения тех или иных проблем удачнее, приносят большой экономический эффект. Так, в минувшем году основная экономия от рацпредложений получена благодаря творческим коллективам.

В. А. Янковский назвал наиболее эффективные предложения, уже используемые в производстве. Это «Изменение схемы вентиляции при реконструкции малогабаритных птичников с исключением устройства воздухопроводов» (общий экономический эффект 60370 руб.), «Реконструкция существующей насосной станции» (при этом отпала необходимость строить новую, что сэкономило 35986 руб.), «Аэрозольный метод вакцинации птицы» (экономия 38894 руб. ежегодно), «Конструктивное решение комплексного ме-

ханализированного пункта по доработке кормовых рационов» (37267 руб.).

По мнению В. А. Янковского, коллективному техническому творчеству принадлежит будущее. Однако в Томлинском птицеводческом объединении умеют разглядеть и оценить каждого талантливого человека. Здесь много и успешно работают с молодежью. За счет молодых рационализаторов растет первичная организация ВОИР. В последние годы число ее членов увеличилось в полтора раза.

Работе с начинающими рационализаторами много внимания уделяют общественное конструкторское бюро и совет новаторов. Это, прежде всего, повседневная помощь в разработке и оформлении предложений, в подсчете экономии, в приобретении навыков технического творчества. Ориентироваться рационализаторы помогает тематический план с перспективой на все годы одиннадцатилетия.

В составе совета ВОИР выде-

лены группы: организационно-массовая, производственно-техническая, группа контроля и финансово-информационная. Четкая работа этих групп, а также общественного конструкторского бюро и совета новаторов принесли в первом году одиннадцатой пятилетки отрядные результаты. В рационализаторской работе в ТППО приняли участие 412 человек. Они подали 341 предложение. Из них использовано в производстве 335 с годовым экономическим эффектом 995 тыс. рублей при социалистическом обязательстве 990 тысяч рублей. Подано также 5 заявок на предполагаемые изобретения, на две из них получено положительное решение. Количество внедренных предложений в пересчете на 100 работающих составило по объединению 13 процентов.

Для сравнения приведем результаты, достигнутые сельскими рационализаторами всего района: сумма общей экономической эффективности от рационализации — 1 млн. 500 тыс. рублей, количество поданных предложений на 100 работающих — 4,5 процента. Как видим, рационализаторы Томлинского птицеводческого объединения идут в авангарде. Опыт работы совета ВОИР ТППО, которому по итогам за 1981 год присуждено первое место среди сельских коллективов района, заслуживает внимания и распространения.

Р. ФАТЮЩЕНКО.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ НЕ ОГЛЯДЫВАЯСЬ НА ВОЗРАСТ

ХОЧЕТСЯ рассказать о живущих в Малаховке женщинах, отдающих много усилий и личного времени общественной деятельности.

Немало добрых, благодарных слов заслужила своими делами Ю. С. Попова, председатель поселкового клуба ветеранов войны и труда. А В. Ф. Максакова создала вместе с членами клуба кружок художественной самодеятельности.

Обществом охраны природы долгое время руководит Л. В. Будина, которая за хорошую работу неоднократно награждалась почетными гра-

мотами совета ВОИР.

В кассе взаимопомощи пенсионеров много лет работает ровесница века, старый член партии А. Ф. Кузнецова.

Можно назвать еще много имен замечательных женщин, которые ведут активную общественную работу в школах, уличных комитетах поселка, на другом поприще, не жалея своих сил, не оглядываясь на возраст.

В предверии Международного женского дня от души поздравляю вас, дорогие. Всех вам благ!

Е. ЕРОВАЯ,

секретарь клуба ветеранов.



«МАСТЕР—ЗОЛОТЫЕ РУКИ»

Тысячу роз соберет завтра в закрепленной теплице и отправит в магазины Москвы и города Лыткарино Вера Петровна Ли, передовая труженица колхоза имени Ленина. Это ее трудовой подарок женщинам к Дню 8 Марта.

Тепло отзывается о Vere Ли бригадир Елизавета Ивановна Прянишникова. Да и как не похвалить человека, если в его руках любое дело спорится. Растила огурцы в пленочных теплицах — по 27-28 килограммов с квадратного метра собирала, да еще рассаду для всех бригад успевала выводить. В прошлом году впервые взялась за цветы — по 100 роз собирала с квадратного метра при плане 40. На колхозном собрании в конце февраля передовой тепличнице присвоили звание «Мастер — золотые руки».

4 марта в новом актовом зале колхоза имени Ленина проводился праздник в честь Международного женского дня. Мам и бабушек пришли приветствовать дети. Vere Петровне Ли они посвятили стихотворные строки:

«Алые и снежные стоят рядами ровно —
Растила розы с нежностью Ли Вера Петровна.
И люди восхищаются: «Ах, розы хороши!»
Красою обращается тепло ее души».

НА СНИМКЕ: Вера Петровна Ли в своей теплице.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ ДЕЛИКАТНО УМОЛЧАЛИ

В «Люберецкой правде» 20 января с. г. был опубликован острый сигнал «Пыхтит без дела экскаватор», в котором критиковались упущения в использовании механизмов на строительстве больничного комплекса в г. Дзержинском по вине ССМУ-6 треста «Обособстрой» № 2 и управления механизации № 67.

Оперативно ответил на критику начальник УМ № 67 Л. Чернякевич, а вот ответ из ССМУ-6 пришел с опозданием. Начальник этого управления Э. Кангин пишет: «В ответ на статью сообщаем следующее: экскаватор, простаивающий на дренаже больничного комплекса, находится в распоряжении ССМУ-5. А экскаватор, который был в нашем распоряжении, работал на прокладке водостока». На первый взгляд все верно, если бы не одно «но». Руководство ССМУ-5, видя, что сроки сооружения дренажа сорваны, с целью оказания товарищеской помощи передало рабочим ССМУ-6 этот экскаватор. Но об этом в письме ни слова.

Деликатно умолчали в ответе и о том, что с июня 1981 года строители ССМУ-6 освоили на дренажных работах лишь пять тысяч рублей при запланированных 30 тысячах. Срыв графика

работ на сооружении дренажной системы существенно затормозил монтаж коробки здания, который ведет СМУ-5. О причинах, вызвавших срыв графика работ, в ответе ничего не говорится.

А вот что сообщается в ответ на критическое выступление газеты из УМ № 67:

«Факты, приведенные в газете, действительно имели место. Дело в том, что ССМУ-6 не обеспечено рабочей силой для выполнения намеченной на год программы и для того, чтобы выйти из положения, пытается возместить дефицит в рабочей силе излишними строительными механизмами. Наряду с дефицитом в рабочей силе инженерная подготовка объектов в ССМУ-6 находится на низком уровне, в результате заявленные механизмы простаивают из-за неподготовленности объектов к работе».

Начальник УМ № 67 предлагает и меры по улучшению сложившегося положения на строительстве дренажной системы. Для этого подряд на земляные работы при сооружении дренажной системы следовало бы передать УМ № 67, где есть возможности для их ведения.

Редакция газеты надеется получить из ССМУ-6 обстоятельный ответ на поставленные вопросы.

С. ОВСИЕНКО.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

«ПОДСОБНОЕ ХОЗЯЙСТВО ПРЕДПРИЯТИЯ»

Передовая статья под таким заголовком была опубликована в газете «Люберецкая правда» 16 февраля нынешнего года. В ней шла речь о том, что в решении продовольственного вопроса большое место отводится как личным подсобным хозяйствам, так и подсобным хозяйствам промышленных предприятий и орга-

низаций. В передовой рассказывалось о положительном опыте, накопленном на предприятиях нашего района, высказывались критические замечания по поводу медленного развития «мясных» цехов на ряде предприятий района.

Редакцией получен ответ о принимаемых мерах на Томлин-

ском заводе полупроводниковых приборов. Его подписали директор Л. А. Петров и секретарь парткома Б. А. Батуев. Они сообщают, что завод добился отвода земельного участка площадью 3 гектара в районе Машковских иловых площадок Люберецкой станции аэрации. Подобран типовой проект свинофермы на 300 голов. Для привязки проекта сделана заявка на финансирование в 1982 году.

Строительство свинофермы начато на 1983 год.

ВНИМАНИЕ: ОПЫТ

Намного меньше людей понадобится послать Калужскому моторостроительному заводу в подшефные хозяйства будущим летом на заготовку кормов. Созданная заводскими умельцами механическая коса «Росинка» может заменить целое звено косарей. За час оператор с таким аппаратом обкашивает площадь в десятую часть гектара.

Ежегодно, в горячую сенокосную пору, сотни рабочих помогают сельским труженикам заготавливать корма для общественного животноводства. Шефы из города, в большинстве своем квалифицированные специалисты, берутся за непривычную, малопродуктивную работу — вручную косят траву на косогорах, лужайках, обочинах. Как избе-

НА ПОМОЩЬ ШЕФАМ ПРИДЕТ «РОСИНКА»

жать больших людских затрат, и в то же время повысить эффективность шефской помощи в этот период? Об этом серьезно задумались на предприятии, решив создать легкую механическую косилку.

Заводские конструкторы в сотрудничестве с коллегами из Куйбышева и инженерами ЦНИТА в Ленинграде сконструировали для мотокосы маленький, но достаточно мощный, в одну лошадиную силу, моторчик с надежной бесконтактной схемой зажигания и карбюратором, позволяющим аппарату работать в любом положении. «Росинка» экономична: литра горючего хватает на два с лишним часа работы.

Удобная на неудобьях — так отозвались о «Росинке» сельские

труженики, увидев в работе мотокосы, привезенные шефами в хозяйства прошлой осенью. Шагая по траве, оператор с висящей на ремне через плечо мотокосой плавно водит режущим диском, который можно устанавливать под нужным углом среза.

«Росинкой» легко косить не только по росе, но и в любое время, что очень важно в напряженную пору сенокоса. Сменное оборудование позволяет использовать мотокосу и на заготовке веточного корма, подрезке кустарников.

Сейчас калужские моторостроители завершают подготовку к серийному выпуску «Росинки».

В. КИРЮХИН,
корр. ТАСС

НОВОСТИ

ПЕРВЫЙ В ЭТОМ ГОДУ

На заводе им. Ухтомского прошел первый в этом году день донора. Участие в нем приняли 210 человек.

Пример, как и обычно, показали доноры-ветераны. А таких на предприятии немало. Большой донорский стаж, например, у супругов Сусарниных. Н. В. Сусарин из цеха № 38 безвозмездно сдал свою кровь уже 80 раз, а Г. Н. Сусарина из отдела № 95 — 40 раз. Неоднократно сдавали свою кровь Л. С. Гаврилина из цеха № 21, Ю. В. Мигалев из цеха № 43 и другие.

Впервые пришли на донорский пункт 32 человека, в основном молодежь.

ПРИБЛИЖАЕТСЯ ПРАЗДНИК

советских школьников — 60-летие со дня основания пионерской организации имени В. И. Ленина. Этой дате посвящают добрые дела люберецкие школьники — они активно участвуют в тимуровском движении, помогают в учебе октябратам и т. д. А ребята из средней школы № 11 внесли недавно свой вклад в копилку пионерских дел — за прошлый месяц они собрали около 2000 килограммов макулатуры.

ТРИ ДНЯ

длилась ярмарка промышленных товаров, проведенная Люберецким райпотребсоюзом в павильонах и магазинах у станции Малаховка. В девяти павильонах ярмарки покупатели смогли приобрести обувь, трикотаж, парфюмерию, галантерейные и многие другие товары. А все желающие в специально организованных киосках от ресторана «Малаховка» отведали горячих блинов и ароматного чая.

В ярмарке участвовали 6 попов, товаров было продано на 102 тысячи рублей.

Недавно во Дворце культуры энергетиков состоялась читательская конференция по книге К. Д. Лавренко и Б. А. Дьякова «Свет жизни». Эта книга является творческим воплощением истории отечественной энергетики от первых ее дней, отмеченных пуском Шатурской и Каширской ГРЭС, до сегодняшнего дня.

Докладывая о плане ГОЭЛРО на VIII съезде Советов, Г. М. Кржижановский сказал: «...мы переживаем такие великие дни, в которых люди проходят, как тени, но дела этих людей остаются, как скалы».

Много творческих сил и старания вложили в подготовку конференции кандидат технических наук, главный инженер ТЭЦ-22 В. В. Нечаев, культработники Дворца культуры энергетиков.

История развития энергетики является предметом гордости советских людей. И потому чита-

ЧИТАТЕЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ЭНЕРГЕТИКОВ

тельская конференция по книге «Свет жизни» стала заметным событием в культурной жизни работников ТЭЦ-22.

Мастера своего дела ремонтники теплоэнергоснабжения преподали одному из авторов книги — К. Д. Лавренко в память о встрече и его ярком выступлении старательно выполненный макет нашего предприятия.

Читательская конференция сопровождалась демонстрацией многочисленных фрагментов из кино-

фильмов об энергетике СССР.

С интересом были выслушаны выступления ветерана энергетики помощника директора по кадрам И. Д. Ткаченко, кавалера орденов Ленина, Октябрьской Революции и Трудового Красного Знамени бригадира Л. П. Голубева, секретаря комитета ВЛКСМ ТЭЦ-22 Т. Шестаковой и других.

Идейно-воспитательное значение подобных мероприятий велико. Они прививают молодежи любовь к своей профессии. На примере трудовых подвигов старшего поколения строится светлый завтрашний день. «Свет жизни» — так называется книга К. Д. Лавренко и Б. А. Дьякова. И прочитав ее, мы благодарим авторов за их замечательный труд. Эта книга достойна быть настольной у каждого советского энергетика.

Г. ЕРМОЛЕНКО,
директор Дворца культуры энергетиков.

Смотр самодеятельных коллективов

В Доме культуры завода имени Ухтомского состоялась большая концертная программа самодеятельных коллективов художественной самодеятельности. Его открыло выступление детского ансамбля баянистов, в исполнении которого вдохновенно и торжественно прозвучала прелюдия И.-С. Баха.

Затем на сцену вышли участники циркового коллектива, которым руководит опытный тренер и педагог И. К. Элозов. Сложные акробатические трюки исполнили юные артисты.

Порадовали зрителей и танцоры. Долго не смолкали аплодисменты после «Русского танца», который исполнили Ольга и Виктор Филяевы.

Около двух часов длился концерт в заводском клубе. Яркий калейдоскоп жанров прошел перед зрителями. Сцена, которая только что представляла заводской цех, превратилась в цирковую арену: участники агитбригады, исполнившие миниатюры на местные темы, сменили самодеятельные жон-

глеры и акробаты.

Постоянной и заслуженной любовью зрителей пользуется вокально-хоровой коллектив. В течение многих лет является он активным пропагандистом русского классического музыкального искусства и песен советских композиторов.

С новой концертной программой выступил и вокально-инструментальный ансамбль Дома культуры.

Но, как уже случалось не раз, «изюминкой» концерта стало выступ-

ление фольклорного ансамбля «Танок». Этот коллектив еще молодой, но с каждым годом заметно растет его мастерство. На концерте участники коллектива исполнили народные песни Тульской и Рязанской областей, недавно пополнившие репертуар ансамбля.

Много минут тепла и радости подарили зрителям самодеятельные артисты.

Т. СОРОКА,
художественный руководитель ДК.

ИЗ ИНОСТРАННОГО ЮМОРА

Доктор пришел к шотландцу по ночному вызову и установил у того лишь легкое недомогание.

— Почему же вы вызвали меня в три часа ночи? У вас же ничего страшного!

— Дело в том, доктор, что ночью дешевле звонить по телефону, а потом я подумал, что в это время вы наверняка свободны.

— Как?! — возмущается клиент. — Лыжные палки не входят в стоимость лыж? Но ведь они изображены на рекламе ваших лыж!

— Это верно, мсье. Но на рекламе изображены также солнце, горы и красивая манекенщица.

Муж поздно ночью возвращается до-

мой.

— Роберто, — ворчит жена, — ты пьян.

— Нет, я ничего не пил.

— Если бы ты ничего не пил, ты бы прекрасно понимал, что пьян.

— Вы укротитель львов?

— Совершенно верно.

— Почему же они вас не трогают? Вы такой маленький и худой...

— В этом-то и весь фокус. Они ждут, пока я потолстею.

Парижский полицейский предупреждает пешехода, который переходит дорогу, глядя на звезды:

— Мсье, если вы не будете смотреть туда, куда вы идете, вскоре вы попадете туда, куда смотрите.

Кроссворд

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Предмет мебели. 4. Советская летчица-испытатель. 9. Чемпионка XIII зимней Олимпиады в лыжной гонке на пять километров. 10. Женское украшение. 12. Марка автомобиля. 14. Кондитерское изделие. 15. Опера Римского-Корсакова. 17. Сплетенные в виде круга цветы, листья. 18. Норвежский композитор. 19. Государство в Африке. 22. Русская мера длины. 23. В римской мифологии богиня цветов и весеннего цветения. 24. Женское имя. 27. Высший сорт фансы. 29. Поэма Н. Некрасова. 30. Женский журнал. 31. Известная латышская актриса, народная артистка СССР. 32. Народный танец.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Пищевой продукт. 2. Зодиакальное созвездие. 3. Старинная мужская шапка с наушниками. 5. Лиственное дерево. 6. Драгоценный камень. 7. Изображение, выбитое на металлическом изделии. 8. Продолговатый дорожный сулдук. 11. Русский народный танец. 13. Одна из первых женщин, последовавших за своими мужьями-декабристами в Сибирь. 16. Музыкальный инструмент. 17. Азербайджанский поэт XVIII века. 20. Сорт мороженого. 21. Белорусская партизанка, Герой Советского Союза. 24. Марка телевизора. 25. Роман М. Горького. 26. Героиня сказки английского писателя Л. Кэрролла. 28. Косметическая мазь. 29. Древнескандинавское прозаическое повествование.

Составил А. ГЛАДКОВ.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ 27 ФЕВРАЛЯ

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 7. Каскадер. 8. Антрацит. 10. Рефлекс. 11. Анкара. 12. Сатурн. 16. Космодром. 18. Клевер. 19. Лектор. 20. Валенки. 21. Бабочка. 23. Лебедь. 25. Гринев. 27. Рокировка.

30. Имам. 33. Бенин. 34. Варенце. 35. Микрофон. 36. Забвение. ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Кернер. 2. Фаналка. 3. «Нахануце». 4. Сатпра. 5. Фрегат. 6. «Фигурист». 9. Глюкоза.

13. Ломоносов. 14. «Коробочка». 15. Веранда. 17. Пескарь. 22. Перепел. 24. Бразилия. 26. Нальчик. 28. Микроб. 29. Бечева. 31. Парниж. 32. Гейзер.

АФИША ВЫХОДНЫХ ДНЕЙ

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

Сегодня и завтра: весенние вечера для молодежи, играет рок-группа «Движение» под руководством Владимира ЛЕБЕДЕВА. Начало в 20 часов.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «БУДЬТЕ МОИМ МУЖЕМ» — 11, 16, 19, 21-15; «ВСЕ НАОБОРОТ» — 13, 14-30, 17-40.

Завтра: «ПОЛОСАТЫЙ РЕИС» — 10; «МГНОВЕННЫЕ СПИЧЕЧНОЙ КОРОБКИ» — 11-30; «ВСЕ НАОБОРОТ» — 13, 14-30, 17-45; «БУДЬТЕ МОИМ МУЖЕМ» — 16, 19, 21-15.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: сборник мультфильмов «ЗАКОЛДОВАН-

НЫЙ КОРАБЛЬ» — 10; «ВСЕ НАОБОРОТ» — 13-30; «ЖЕНЩИНА В БЕЛОМ» (2 серии) — 11, 15, 17-30, 20.

Завтра: сборник мультфильмов «МИШКА НА ПРОГУЛКЕ» — 10; «ЖЕНЩИНА В БЕЛОМ» (2 серии) — 11, 15, 17-30, 20; «ВСЕ НАОБОРОТ» — 13-30.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «РОКОВОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ» — 17, 19, 30

Завтра: сборник мультфильмов № 3 — 13; «РОКОВОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ» — 15, 17-30, 19.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: торжественный вечер, посвященный Международному женскому дню 8 Марта. Начало в 18 часов.

СПОРТ

На многоборье ГТО

В лесопарковой зоне Лыткарина прошли соревнования по многоборью ГТО. В них участвовали работники Лыткаринского завода оптического стекла, треста «Особстрой» № 2, ГПТУ № 43 и других предприятий и организаций города.

В программе соревнований были стрельба из мелкокалиберной винтовки, подтягивание на перекладине, лыжный кросс.

Хорошая погода, спортивный азарт участников соревнования, а также поддержка зрителей и болельщиков способствовали высоким результатам.

В соревнованиях по III ступени ГТО победительницей среди девушек стала представительница треста «Особстрой» № 2 Надежда Королева, среди юношей — токарь ЛЗОСа Дмитрий Вавилов.

По IV ступени — Елена Козлова («Особстрой» № 2) и Андрей Гусев (ЛЗОС), по V — Владимир Шимин (ЛЗОС).

В общекомандном зачете первенствовали спортсмены ЛЗОСа.

М. ХАЙРУТДИНОВ,

главный судья соревнований, председатель городской федерации лыжного спорта.

ПОКАЗАТЕЛЬНЫЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ

провели на стадионе г. Балашихи авиамodelисты Томлинского клуба юных техников «Икар». Две пары спортсменов — В. Комаров и А. Кокорин, А. Андреев и А. Горбунов — продемонстрировали «воздушный бой». С большим интересом зрители наблюдали также запуском ракет, который проводил директор клуба «Икар» А. И. Пилясов.

В. ДМИТРИЕВ.

ДО СВИДАНИЯ, ЗИМА!

ВЕСЕЛЫЙ праздник проводов русской зимы прошел в Ухтомском микрорайоне Люберец. Соревнования, театрализованные представления, показательные выступления самодеятельности и спортсменов привлекли массу зрителей, юных и взрослых.

Школьники микрорайона участвовали в состязаниях, посвященных Всесоюзному дню лыжника. В гонках победила команда школы № 13. А в эстафете, в которой участвовало по 3 мальчика и 3 девочки от каждой школьной команды, быстрее всех были ребята 11-й школы.

На хоккейной площадке встретились команды г. Рощаль и нашего микрорайона. Победили со счетом 6:2 хозяева. С интересом смотрели зрители показательные выступления юных фигуристов из кружка Дворца культуры «Искра».

Т. КОРОТАЕВА,
художественный руководитель Дворца культуры «Искра».

СМОТРИТЕ НОВЫЙ ФИЛЬМ



ЖЕНЩИНА В БЕЛОМ

Кто из вас не читал знаменитые рассказы известного английского писателя XIX века Уилки Коллинза «Лунный камень» и «Женщина в белом»? Идея экранизации самого популярного романа давно привлекала меня, — говорит режиссер-постановщик фильма Вадим Дербенев.

В новой киноэкранизации тайну преступления, совершенного из-за наследия юной Лоры Ферли, раскроют не стражи закона, а бедный учитель рисования Уолтер, человек мужественный и благородный, Уолтер Хартрайт с честью вышел из подполья с жестокими и влиятельными соперниками. В этом ему «помог» популярный актер театра имени Ленинского комсомола Александр Абдулов. За последнее время Абдулов сыграл ряд совершенно разноплановых ролей в фильмах: «Сицилианская защита», «Обыкновенное чудо», «Тот самый Мюнхгаузен», Актриса Каунасского драматического театра Гражина Байкштите, известная зрителям по фильмам «В четверг и больше никогда», «Я — актриса», «Миллионы Фэрфакса», была поставлена в трудные условия — ей пришлось играть так похожих внешне и таких разных по характерам Лору Ферли и Анну Кэтерин. В фильме также снимались популярные актеры театра и кино Владимир Басов, Владимир Зельдин, Эдуард Марцевич. Картина снята на студии «Молдовафильм».

Л. МАРЧЕНКО,
директор кинотеатра «Союз».

Следующий номер газеты выйдет 8 марта.

Редактор П. В. СПИРОВ.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ! Приглашаем вас посетить выставку-продажу женских комбинаций отечественного и импортного производства, которая проводится по 7 марта. Адрес магазина: Люберец, ул. Волковская, дом 5. ПРОМТОРГ.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберец-5,

ул. Красноармейская,

дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности: заместитель редактора — 553-27-35; отделы: сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответств. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24

Люберецкая типография 1-й Октябрьский проезд, д. 1

Высокая печать. Объем 1 п. л. Тираж 21,100 Зак. 1301